
Jäsenpalvelut
Työsuhdeneuvonta
Työttömyyskassa
Sähköiset
asiointipalvelut

Palvelukanavat

Vuoden 2026 koulutustarjonnan sekä ilmoittautumislinkit löydät Jytyn
sähköisestä koulutuskalenterista viimeistään ilmoittautumisen
avautuessa. 

Koulutusta kaikille jäsenille 2026

Jyty Jyväskylä ja osin liitto maksaa osallistumisen jäsenkoulutukseen seuraavasti:
yksi ammatillinen koulutus/vuosi/jäsen ja yksi työhyvinvointikoulutus/vuosi/jäsen
(kurssipaketti + yöpyminen + matkat). Koulutukseen osallistuminen vaatii Jyty
Jyväskylä ry:n hallituksen hyväksynnän. Työhyvinvointikoulutuksista yhdistys korvaa
osan/koko koulutuksen hallituksen päätöksen mukaan.

Mieleisen koulutuksen löydettyäsi ilmoita osallistumisestasi yhdistykselle
tällä lomakkeella ja ilmoittaudu koulutukseen lisäksi jäsenpalvelu
jässärissä, Saat vahvistuksen hyväksymisestä sekä yhdistyksestä että
liitosta. 

Mikäli ilmoittautumisesta on kysyttävää tai et pääse eteenpäin
laitathan viestiä yhdistyksen koulutusvastaavalle: jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

Lisäksi TJS opintokeskus tarjoaa sekä maksutonta että maksullista koulutusta. Koko
tarjonnan löydät osoitteesta https://tjs-opintokeskus.fi/ 
Maksulliset koulutukset ovat omakustanteisia. 

Pidäthän tietosi ajan
tasalla jäsenpalvelu

Jässärissä

Jyty Jyväskylä ry tiedottaa 5/26

Ammattiliitto Jytyn
palvelukanavien

lisäksi ota
paikallisyhdistyksen

somet haltuun

Paikallisyhdistyksen
verkkosivu

10:-11.10. Sihteeri ja hallintoalojen sekä ICT- ja asiantuntijatyön
ammatilliset opintopäivät 
24.-25.10. Jytyn ammatilliset opintopäivät Tampere 
4.-5.11. Pelastusalan ammatilliset opintopäivät Tampere 
21.-22.11. Sosiaali- ja terveysalan ammatilliset opintopäivät 
21.-22.11. Nuorisotyön ja järjestötyön ammatilliset opintopäivät 

Ammattiliitto Jyty tarjoaa monipuolista ja laadukasta koulutusta, johon
kaikilla jäsenillä on oikeus osallistua. Koulutuksissa saat tietoja ja taitoja
Jytyn toiminnasta, omasta ammattialasta, yhdistystoiminnasta ja
edunvalvonnasta. 

Ilmoittautumisohjeet ylläoleviin lähikoulutuksiin:

Paranna työkykyäsi ja hae Jytyn jäsenille tarkoitettuun maksuttomaan
Kiila-kuntoutukseen! Lisätietoa ja ohjeet tästä linkistä.

Tekoälytoimijuus - taitoa, tuottavuutta ja hyvinvointia
tekoälyä hyödyntäen

28.5.2026

LinkedIn perusteet – näkyväksi työnhaussa27.8.2026

TJS-työhyvinvointiwebinaari:
Neuropsykiatriset piirteet työelämässä – ymmärrystä,
keinoja ja armollisuutta arkeen

10.9.2026

Työnhakutaitoihin useita maksuttomia webinaareja syksyllä 2026 -
suomeksi, ruotsiksi ja englanniksi - lisätietoa tästä linkistä. 
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Mikä on lomapalkka?
Kuinka paljon lomarahaa
maksetaan?

Mitä tehdä, jos vuosiloman
aikana sairastuu?

Kuinka paljon kesälomaa kertyy?

Milloin kesäloma pitää vahvistaa?

Milloin kesälomat on pidettävä?

Jäikö jokin asia askarruttamaan?

sähköpostitse osoitteessa tyosuhdeneuvonta@jytyliitto.fi
puhelimitse numerossa 020 789 3700.

Työsuhdeneuvontamme palvelee Jytyn jäseniä:

Puhelinpalvelun aukioloajat: ma–ke klo 9–11, to
klo 9–11 ja 13–15, pe klo 10–12.

Lähetä luottamukselliset asiat aina Turvapostilla!

Voiko työnantaja
siirtää kesälomaa?

Ajankohtaista

Jyty jakaa 250 euron arvoisia stipendejä opiskelijajäsenten tekemille
parhaille työelämän kehittämishankkeille, lopputöille ja opinnäytetöille.
 
Stipendihaku järjestetään kaksi kertaa vuodessa. Kevään hakuaika on nyt
käynnissä toukokuun ajan 31.5.2026 asti. Toinen stipendien hakuaika on
syksyllä 1.–30.11.2026. Hakulomakkeen löydät tästä linkistä. 

Jytyn opiskelijastipendien hakuaika on käynnissä 31.5. saakka.

Jyty pitää tärkeänä, että kehitystyössä luodut työelämälähtöiset toimintamallit ja välineet ovat julkisia ja
kaikkien saatavilla. 

Palkitut työt edustavat työelämälähtöistä kehittämistä ja toimivat näyttöinä opiskelijoiden osaamisesta.
Jyty haluaa myös nostaa opiskelijajäsenten parhaimpia töitä esille viestinnässään.

Kriteerinä stipendin myöntämiselle on, että opinnäytetyö tai projekti on valmistunut viimeisen 12
kuukauden aikana ja että hakija on jytyläinen opiskelijajäsen. Stipendejä myönnetään vuosittain
tarkentuvan määrärahan puitteissa.

Kysymyksiä ja vastauksia kesälomaan ja palkanmaksuun liittyen - vastauksia tästä linkistä

https://link.webropolsurveys.com/Participation/Public/504694e1-dd11-44bc-a8c5-0af6f0312187?displayId=Fin3528147
https://jytyliitto.fi/jytyn-opiskelijastipendien-hakuaika-on-kaynnissa-31-5-saakka/
https://jytyliitto.fi/epaselvyyksia-kesalomaan-tai-loma-ajan-palkanmaksuun-liittyen-nama-asiat-on-hyva-muistaa/


Ammattiliitot neuvottelevat suomalaisten
palkankorotuksista ja työehdoista. 
”Yksin voi pyytää, mutta joukolla voi vaatia” -
sanonta kuvaa hyvin liiton joukkovoimaa.

Ammattiliitot rakentavat elämäystävällistä
työelämää ja vaikuttavat työntekijöiden puolesta
lainsäädäntöön. Lauantai- ja sunnuntailisät, lomat,
sairauslomat, vanhempainvapaat. 
Nämä eivät ole lainsäädännössämme sattumalta,
vaan juuri liittojen ansiosta.

Ammattiliitosta saat apua ja tukea eri työelämän
tilanteissa. Voit soittaa juristille tai kysyä neuvoa
työpaikkasi luottamusedustajalta. Et ole yksin, kun
liitto on puolellasi.

Ammattiliitto on työntekijöiden yhteinen ääni.
Sillä on sitä enemmän vaikutusvaltaa, mitä
enemmän jäseniä sillä on. Ole mukana
rakentamassa elämäystävällistä työelämää!

Lue tarkemmin eduista jäsenetusivuilta

Työelämään.fi tarjoaa tietoa työntekijöiden
oikeuksista ja velvollisuuksista

STTK:n asiantuntijat ovat sivustolla vastanneet
yleisimpiin työelämän kiperiin kysymyksiin.
Haluamme muistuttaa, ettei työelämässä tarvitse
pärjätä yksin.
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Palveluksessanne vuonna 2026
Luottamusedustajat toimikaudelle 2025 - 2028

Ota rohkeasti yhteyttä oman alan
luottamusedustajaan kaikissa

työsuhteen ongelmissa tai mieltä
askarruttavissa asioissa. 

Luottamusedustaja työskentelee
sinua varten ja on
vaitiolovelvollinen!

Sinustako luottamusedustaja?

Ammattiliitto Jytyn luottamusedustaja on työyhteisön
asiantuntija, joka toimii Jytyn edustajana työpaikalla.
Luottamusmiehen ensisijainen tehtävä on huolehtia,
että työnantaja noudattaa sovittuja sopimuksia ja
palvelussuhteen ehtoja. Luottamusedustaja on myös
merkittävässä asemassa mukana kehittämässä
työpaikan asioita eri työryhmissä. Kiinnostuitko? Voit
kysyä lisää Minna Sell: minna.sell(at)jyvaskyla.fi

Henkilöstön edustajia tarvitaan tällä hetkellä
Laukaan kuntaan, Muuramen kuntaan ja Pohjoiseen
Keski-Suomen ammattiopistoon 

anne.karjalainen(at)jyvaskyla.fi

anna-kreeta.saarinen(at)jyvaskyla.fi

minna.sell(at)jyvaskyla.fi

jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

minna.arola(at)jyvaskyla.fi

katja.hietala(at)jva.fi

sirpa.joensuu(at)gradia.fi

 

hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi

kari-pekka.mikkonen(at)pelastustoimi.fi

tiina.sorri(at)hyvaks.fi

erja.ahola(at)petajavesi.fi

marita.joutsen(at)monetra.fi

petri.varis(at)aanekoski.fi

Anne Karjalainen 

(työaika 3 pv/vko ti-to)

Anna-Kreeta Saarinen 

Minna Sell 

Jarno Hartikainen

Minna Arola

Katja Hietala 

Laura Korhonen

Sirpa Joensuu 

Kaisu Salminen

Hanna-Kaisa Petroff

Kari-Pekka Mikkonen

Tiina Sorri

Erja Ahola 

Marita Joutsen 

Petri Varis

Haku päällä!

Haku päällä!

Haku päällä!

Jyväskylän kaupunki, pääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki, varapääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki: kulttuuri- ja liikuntapalvelut

Jyväskylän kaupunki: konsernihallinto,

kaupunkirakenne, liikelaitokset

Jyväskylän kaupunki: Elinkeino- ja työllisyyspalvelut

Jyväskylän kaupunki: kasvu ja oppiminen 

Jyväskylän Vuokra-asunnot Oy

varaluottamusedustaja

Jyväskylän Gradia, pääluottamusedustaja

varaluottamusedustaja

 

Keski-Suomen hyvinvointialue, pääluottamusedust.

K-S hyvinvointialue, varapääluottamusedustaja,

Pelastustoimi ja ensihoito

K-S hyvinvointialue, luottamusedustaja

Petäjäveden kunta, pääluottamusedustaja

Monetra Keski-Suomi Oy, pääluotttamusedustaja

Äänekosken kaupunki, pääluottamusedustaja

Pohjoisen Keski-Suomen ammattiopisto

Muuramen kunta

Laukaan kunta

mailto:kari.pekka.mikkonen@pelastustoimi.fi


Suosittele jäsenyyttä

Jäsenyyden suosittelu on helppoa.
Jytyn nettisivuilta löydät 10 syytä kuulua Jytyyn

Jäsenhankinnan tueksi:

Mikä on
Jyty?

Julkis- ja yksityisalojen ammattiliitto, joka ajaa sinun asiaasi. Edustaa
työntekijöitä kunnissa, hyvinvointialueilla, yksityissektorilla, järjestöissä ja
seurakunnissa. 

Millä alalla sinä
työskentelet?

Kohtaamisissa voit kertoa mitä ammattialoja edustamme: sihteeri-,
hallinto-, asiantuntija- ja ICT-työ, nuoriso- ja järjestötyö, sosiaali- ja
terveysala, kirjastoala sekä kasvatus ja koulutus.

Jytyllä on kattava
edunvalvonta

Luottamusedustajat työpaikoilla neuvottelevat sinun eduistasi. Jäsenpalvelut
toimivat osaavien toimihenkilöidet, lakimiesten ja nopeasti toimivan
työttömyyskassan ansiosta. Valtakunnalliset työehtosopimukset ja paikallinen
sopiminen vaikuttavat merkittävästi työhösi.

Oma kokemus
jäsenyydestä

Kerro kokemuksistasi jäsenenä, aktiivina tai toimijana. Aktiiviset
paikallisyhdistykset mahdollistavat osallistumisen, verkostoitumisen ja
vaikuttamisen - omat kokemukset hallitustoiminnassa tai luottamusedustajana
innostavat mukaan. 

Jäsenyys tukee ammatillisesti ja vapaa-aikana - Ammattialakohtainen koulutus ja
työhyvinvointiviikonloput yhdistävät työn tekijät ja ylläpitävät työkykyä.
Lähikoulutuksen lisäksi webinaareissa pureudutaan eri teemoihin, jotka
puhuttavat ja inspiroivat työssä ja vapaa-aikana. 

Laadukasta
koulutusta ja
tapahtumia

Lisäksi ilmoita 1.1.-30.6.2026 välisenä aikana hankkimiesi jäsenten
nimet sähköpostilla minna.sell(at)jyvaskyla.fi 31.7.2026 mennessä. 
Uusi kampanja alkaa puolivuosittain 
Palkinto: 50 euron lahjakortti  (annetaan kevät/syyskokouksessa)

Ammattiliitto Jyty palkitsee sinut ja suosittelusi ansiosta
liittyneen henkilön. Suosittelu käy helposti ja nopeasti
suosittelusivustolla, ja samalla hyödyt suosittelusta myös itse -
liiton palkintojärjestelmän lisäksi myös Jyty Jyväskylä ry
palkitsee eniten jäseniä hankkineet.

1.Suosittele jäsenyyttä. Suosittelussa kannattaa hyödyntää
suosittelusivustoa.

2.Kerää haluamasi määrä pisteitä.
3.Lunasta suosittelulahja pisteilläsi palkintokaupastamme.

Toimi näin:

Onko työpaikallanne aloittanut uusi työntekijä tai onko
opiskelija kenties työharjoittelussa työpaikallanne? 

Tässä on hyvä mahdollisuus jäsenyyden suositteluun

https://jytyliitto.fi/jasenyys/liittyminen/
https://jyty.suosittelumylly.fi/suosittelu@step1.html


Tapahtumat Tapahtumat löydät myösyhdistyksen verkkosivuilta jaFacebookista.

Taidetta taivasalla
Paikallinen kävelykierros Jyväskylässä 13.6.2026 klo 11.00 - 12.30
Julkinen taide on kautta aikojen herättänyt niin ihastusta kuin
vihastustakin. Jyväskylässä on kymmenittäin julkisia taideteoksia
pienestä varpusenkokoisesta veistoksesta kerrostalon seinän peittäviin
muraaleihin. Anna oppaan johdattaa sinut taidekierrokselle kaupungin
keskustaan. Kuulet tarinoita taidehankkeiden taustoista, taiteilijoista ja
teosten herättämistä keskusteluista.

Lähtö: Aren aukiolta, Puistokatu 2

Kesto: 1,5 h

Sitovat ilmoittautumiset tästä linkistä 3.6.2026 mennessä.

Omavastuu tapahtumassa on 5 euroa.
Tapahtuma toteutuu mikäli osallistujia
on väh. 10 hlöä. 

TULOSSA

12.9. Perhepäivä / Trampolin Park

25.9. Tapaa luottamusedustaja aamupala

2.-4.10. Jyty Best-risteily

Syyskokous marraskuussa

12.12. Joulutori - ja ostosretki Matkukseen

https://jyvaskyla.jytyliitto.net/
https://jyvaskyla.jytyliitto.net/
https://jyvaskyla.jytyliitto.net/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-U3kAbkphrlUaVKBQiL6PnOssPwA-qWsYpGaZ8Pq5yK8NVw/viewform
https://jytyliitto.fi/ajankohtaista/teemat/jytybesteily/


Ammattiliitto Jytyn jäsenten paikallista
edunvalvontaa ja toimintaa toteutetaan
paikallisyhdistysten kautta, joka tukee ja
täydentää valtakunnallista jäsenpalvelua
ja koulutusta

Tule mukaan yhdistystoimintaan 

Sinulta odotamme hieman vapaa-aikaasi ja panostusta yhteiseen hyvään. 
Vastapainoksi saat koulutusta, tekemistä tyhjiin hetkiin ja jopa elinikäisiä
ystävyyksiä.

Toiminnasta saat 

Rohkeita ideoita
Ihmisläheisyyttä ja mahdollisuutta ottaa asioista selvää ja kouluttautua.

Uusia tuttavuuksia ja iloita onnistumisista yhdessä muiden kanssa.
Pääset visioimaan ja vaikuttamaan yhdistyksen toimintaan sekä tuleviin tapahtumiin. 
Työssä ja vapaa-ajalla arvostetaan yhdistystoiminnan osaajia. 

Arvostamme

Kiinnostuitko?

Minna Sell (puheenjohtaja) minna.sell(at)jyvaskyla.fi

Toimintaan, kuten
tapahtumasuunnitteluun
voi liittyä läpi vuoden

Voit myös ehdottaa tapahtumia,
antaa kehittämisideoita ja palautetta
toiminnasta.

Ota rohkeasti yhteyttä:

Olet jäsenenä Ammattiliitto Jytyssä
paikallisyhdistyksen kautta. 

Haku päällä

tapahtumasuunnitteluun



Studio Laive

Laajavuori

Valtakunnallisten etujen lisäksi
yhdistyksesi neuvottelemat

paikallisedut:

Laajavuori, Aulanko ja
Nokia

Ammattiliitto Jyty ja
paikallisyhdistyksesi tarjoavat

lukuisia jäsenetuja - joihin tarvitset
jäsenkorttia

Jäsenedut

Jäsenkortti puhelimessa aina mukana!
Lue lisää mobiilijäsenkortista Jytyliiton
verkkosivuilta tästä linkistä.

20 % alennus kylpylöiden kertalipuista (aikuiset, lapset ja alennusryhmäläiset) 

Etu on henkilökohtainen ja sitä voi hyödyntää itselleen ja yhdelle perheenjäsenelle
etua ei voi yhdistää muihin etuihin tai alennuksiin

Keilaus -20 % normaalihinnoista
Hieroja-kuntohoitaja Jari Pilkkakangas -10 % normaalihinnoista
Huonepakopeli - 10 % normaalihinnoista
Studio AK Laajavuori - 10 % lisäpalveluista ja Studio Line hiustuotteista 

Lisäedut Laajavuoressa : kuntosali sisältyy kylpylälipun hintaan

koodilla laajavuori 10

Studio Laive: Joogatunnit alennusryhmien hinnaston mukaan
Jyväskylän monipuolisimman jooga- ja hyvinvointistudion joogatunnit tuovat
arkeen rentoutta, iloa ja voimaa! 
Lisätiedot ja hinnasto: https://laive.fi/studio/joogatunnit/

Vinkkaa meille uusista
yhteistyökumppaneista -

parhaat palkitaan leffalipuilla!

Jyväskylä:

Vuoden 2026 mobiilijäsenkortti on
päivittynyt puhelimeesi automaattisesti

Laive Online: Jooga & stressin karkoitus -verkkokurssi -50 %
Jäsenetuna pääset mukaan kurssille -50 % alennuksella (hinta 29,50 €, norm. 59 €)
kuponkikoodilla TYHYLAIVE. 
Tutustu kurssiin: https://laive.fi/verkkokurssit/jooga-stressi-karkoitus-verkkokurssi/

http://www.studiolaive.fi/
https://studiolaive.fi/
https://www.scandichotels.fi/hotellit/suomi/jyvaskyla/scandic-laajavuori
https://www.scandichotels.fi/hotellit/suomi/jyvaskyla/scandic-laajavuori
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/jasenyyden-hoito/jasenkortti/
https://www.jytyliitto.fi/fi/jasenyys/jasenkortti/Sivut/default.aspx
https://www.jytyliitto.fi/fi/jasenyys/jasenkortti/Sivut/default.aspx
https://laive.fi/studio/joogatunnit/
https://jytyliitto.fi/vuoden-2026-mobiilijasenkortti-on-paivittynyt-puhelimeesi-automaattisesti/
https://jytyliitto.fi/vuoden-2026-mobiilijasenkortti-on-paivittynyt-puhelimeesi-automaattisesti/
https://laive.fi/verkkokurssit/jooga-stressi-karkoitus-verkkokurssi/


Gogo Express Savela edut:
 Ilmainen tutustuminen kuntosaliin, 1 krt/hlö 
12kk jäsenyys 23,90€/kk, käytössä kaikki GOGO Express -kuntosalit 
Liittymismaksu aina -50 %
Edut koskevat myös samassa taloudessa asuvia perheenjäseniä!

10 % alennus hoidoista ja tuotteista Jyty Jyväskylän jäsenille
Vapaudenkatu 48–50, puh. 050 353 5260

Minnan Ruusupuu

10 % alennus 
Tapionkatu 15, puh. 0504719139

12kk Ryhmäliikuntakortti 55€/kk (HUOM! Korttiin ensimmäiset 4kk:tta hintaan 29€/kk, jonka
jälkeen hinta 55€/kk)
12kk Kuntosalikortti 35€/kk (HUOM! Korttiin ensimmäiset 4kk:tta hintaan 29€/kk, jonka jälkeen
hinta 35€/kk)
Muista normaalihintaisista ryhmäliikunta- ja kuntosalikorteista -10% alennus
Sulkapallo:
Sulkapallo (arkisin klo 7-16 sekä la&su klo 8-12) 12€/h (norm 14€/h)
Sulkapallo (arkisin klo 16-22 sekä la&su klo 12-21) 20€/h (norm 22€/h)
Padel:
Padel (arkisin klo 7–16) 26 €/h (norm 30€/h)
Padel (arkisin klo 16–22) sekä viikonloppuisin 34€ (norm 38€/h)
HUOM! (Pe klo 17-22, la klo 8-21 ja su klo 8-16 sekä ma-pe klo 21-22) 20€/h
 
Mailavuokraus:
Sulkapallo&padel&tennis 4€/kpl

Liikunta- ja hyvinvointikeskus BUUGI

Jalkaterapia Jennilä

10% alennus palveluista. Vaajakoskentie 127, 40800 Vaajakoski. 
Kliininen jalkaterapia. Terveyttä edistävät jalkaterapian palvelut sekä
terveydenhoidollista jalkojenhoitoa mukaan lukien haastavat ongelmat. Alennus ei
koske lahjakortteja. 

SAVELA

https://gogoexpress.fi/
http://www.essi.fi/
https://minnanruusupuu.fi/
https://jennila.fi/


Jyty Jyväskylä ry:n jäsenille -10% seuraavista palveluista: 
 
Kylpylä ja kuntosali
Kylpyläläkäynti
Kuntosalikäynti (sis. kuntosalit, saunan ja suihkun)
Liikuntaryhmät
 
Keilaus (sis. keilarata 55 min, kengät ja pallot. Rata 1-6 henkilöä)
Keilarata säännöllinen viikkovuoro
 
Sulkapallo tai pingis (sis. saunan ja suihkun)
Satunnainen sulkapallovuoro 1 h 
Säännöllinen viikkovuoro sulkapallo 1 h 
Pingisvuoro 1 h
 
Tilavuokrat: 
Liikunta- tai spinningsali välineineen (1 tunti) 
Voimistelisali (1 tunti)
10 x sarjakortit:
10 x kylpylä ja kuntasali ma-to
10 x kylpyläkäynti ma-su
10 x kuntosalikäynti ma-su

Kauneuspuoti Amelie 

10% alennuksen normaalihintaisesta kasvohoidosta.
Uutena asiakkaana saat pienen yllätyslahjan, kun
mainitsen siitä varauksesi yhteydessä.

Laukaantie 22-24, 41340 Laukaa (puh. 045-2628165)

Laukaa:

10 % alennus kukista ja viherkasveista
Kauppakatu 10, 44100 Äänekoski

Äänekosken keilahalli: 2 euron alennus normaalihinnasta jäsenkorttia
esittämällä.  Alennus kaikista keilaushinnoista
Vanha Vaasantie 462, Äänekoski 

Äänekoski:

https://www.pajunkukka.fi/


anne.karjalainen(at)jyvaskyla.fi

anna-kreeta.saarinen(at)jyvaskyla.fi

minna.sell(at)jyvaskyla.fi

jarno.hartikainen(at)jyvaskyla.fi

minna.arola(at)jyvaskyla.fi

katja.hietala(at)jva.fi

sirpa.joensuu(at)gradia.fi

kaisu.salminen(at)gradia.fi

hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi

kari-pekka.mikkonen(at)pelastustoimi.fi

tiina.sorri(at)hyvaks.fi

erja.ahola(at)petajavesi.fi

marita.joutsen(at)monetra.fi

petri.varis(at)aanekoski.fi

Luottamusedustajat 2026

Jyty Jyväskylä ry hallitus ja toimihenkilöt 2026

Jäsenet:
Eija Hiljanen
Jarno Hartikainen
Terhi Kinnari
Nea Kähkönen
Tanja Parker
Anna-Kreeta Saarinen
Tiina Pennanen
Sirpa Joensuu
Ira Sahi

Nea Kähkönen, varapuheenjohtaja, tiedottaja kahkonen.nea@gmail.com
Tanja Parker, sihteeri, tiedottaja, puh. 040 341 5109 
Tanja Salo, nuorisovastaava, tanja.salo(at)hotmail.com
Niina Happonen, rahastonhoitaja, puh. 044 546 8400 
Tiina Pennanen, jäsenasiainsihteeri, tiinapen(at)gmail.com  
Katja Hietala, vapaa-aikatoimikunnan vetäjä, jytyjklvapaa.aikatmk(at)gmail.com 
Ira Sahi. vapaa-aikatoimikunnan vetäjä
Heli Jäsberg, toiminnantarkastaja, heli.jasberg(at)gmail.com 

Yleisvarajäsenet:
Nina Pieviläinen
Markku Hämäläinen
Hanna-Kaisa Petroff
Merja Parantainen
Päivi Lind
Jenni Leppänen
Maiju Pitkänen
Anniina Ojajärvi

Puheenjohtaja Minna Sell puh. 040 867 2719, minna.sell(at)jyvaskyla.fi

Anne Karjalainen 

(työaika 3 pv/vko ti-to)

Anna-Kreeta Saarinen

 

Minna Sell 

Jarno Hartikainen

Minna Arola

Katja Hietala 

Laura Korhonen

Sirpa Joensuu 

Kaisu Salminen

Hanna-Kaisa Petroff

Kari-Pekka Mikkonen

Tiina Sorri

Erja Ahola 

Marita Joutsen 

Petri Varis

Ei valittu

Ei valittu

Ei valittu

Jyväskylän kaupunki, pääluottamusedustaja

Jyväskylän kaupunki, varapääluottamusedustaja,

Jyväskylän kaupunki: kulttuuri- ja liikuntapalvelut

Jyväskylän kaupunki: konsernihallinto,  kaupunkirakenne,

liikelaitokset

Jyväskylän kaupunki: Elinkeino- ja työllisyyspalvelut

Jyväskylän kaupunki: kasvu ja oppiminen 

Jyväskylän Vuokra-asunnot Oy

varaluottamusedustaja

Jyväskylän Gradia, pääluottamusedustaja

varaluottamusedustaja

Keski-Suomen hyvinvointialue, pääluottamusedust.

K-S hyvinvointialue, varapääluottamusedustaja,

Pelastustoimi ja ensihoito

K-S hyvinvointialue, luottamusedustaja

Petäjäveden kunta, pääluottamusedustaja

Monetra Keski-Suomi Oy

Äänekosken kaupunki, pääluottamusedustaja

Pohjoisen Keski-Suomen ammattiopisto

Muuramen kunta

Laukaan kunta

mailto:kari.pekka.mikkonen@pelastustoimi.fi


Voit ostaa lippuja 
6 kertaa vuodessa

2 kk välein

Leffaan!
Finnkinon elokuvaliput

Yhdistys jatkaa huippusuosittua elokuvalipputarjousta ja myy
edelleen Finnkinon elokuvalippuja edulliseen 6,25 euron
kappalehintaan. 4 lippua kerrallaan. Etu käytössä 2 kk välein.

Elokuvalippuja myyvät:

Nimetyt henkilöt myyvät elokuvalippuja vapaaehtoisperiaatteella, joten mahdollisista poissaoloista tai muusta
vastaavasta syystä elokuvalippujen toimituksessa saattaa esiintyä viiveitä. Lippujen nouto omakustanteisesti.

Elokuvalippuetu on tarkoitettu Jyty Jyväskylä ry:n jäsenille ja heidän perheenjäsenilleen. Lippujen edelleen myynti on
ehdottomasti kielletty ja yhdistys seuraa tarkasti lippujen myyntiä ja tätä etua voidaan joutua rajoittamaan, jos

väärinkäytöksiä ilmenee.
 

Yhteydenotot sähköpostitse hyvissä
ajoin ennen tarvitsemaasi
ajankohtaa. 

Lippujen myynti tapahtuu työajan
ulkopuolella, joten työpisteeltä ei lippuja
voi noutaa ellei näin ole erikseen sovittu.

Kino Hirvi ja Pyhälahden Navettakino
Yhdistys tarjoaa elokuvalipputarjouksen myös Äänekoskella ja
Konnevedellä. Elokuvalipun hinta 6 € 

Elokuvalippuja myyvät:

merja.lahteinen(at)hyvaks.fi
meeri.leskinen(at)hyvaks.fi

Kaikki elokuvaedut ovat kaikkien Jyty
Jyväskylä ry:n jäsenten käytettävissä

Huomasitko virheen tiedotteessa ? Voit antaa palautetta yhdistyksen verkkosivuilla olevan lomakkeen kautta.

*Myyjät, jotka merkitty tähdellä toimittavat
lippukoodin myös sähköisesti pyydettäessä.

Jyväskylä

nina.pievilainen(at)hyvaks.fi *

senja.kovanen(at)hyvaks.fi *

mirka.meijanen(at)hyvaks.fi *

Muurame

siru.gull(at)hotmail.com *

Äänekoski

meeri.leskinen(at)hyvaks.fi

Laukaa

hanna-kaisa.petroff(at)hyvaks.fi *

https://jyvaskyla.jytyliitto.net/yhteystiedot/


Jäsenetu
Nokkakiven huvipuistoon

 20 % alennus normaalihintaisista rannekkeista
(ei koske ryhmärannekkeita eikä kertalippuja)

Jyty Jyväskylän ry:n jäsenille kesäajan 2026

21.5.2026 - Tiedottaja
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